

习近平将出访亚洲5国

据新华社电 外交部发言人秦刚昨日在例行记者会上宣布，应朝鲜劳动党中央委员会和朝鲜民主主义人民共和国政府邀请，中共中央政治局常委、国家副主席习近平将于6月17日至19

日对朝鲜进行正式友好访问。应蒙古国政府、沙特阿拉伯国王储苏尔坦·卡塔尔国王储塔米姆·也门共和国副总统哈迪邀请，国家副主席习近平将于6月19日至25日对上述四国进行正式访问。

国家气象局预报防汛形势

今年黄河可能发生较大洪水

□晚报记者 裴蕾

本报讯 记者从昨日在郑州召开的黄河防汛抗旱会议上了解到，根据气象部门预报，今年汛期黄河可能发生较大洪水。汶川大地震造成的病险水库安全隐患问题也更加突出，需要全面排查。

今年形势：黄河中下游发生洪涝的可能性较大

昨日上午，2008年黄河防汛抗旱会议在郑

州举行。根据国家气象局预报，今年汛期黄河流域主要多雨区分布在三门峡以下区域，降水量较常年偏多二成至五成，这一地区正好覆盖了黄河三门峡至花园口区间暴雨区。

国家气象局分析，今年汛期我国主要多雨带位于华南大部、华北中部至淮河流域一带，黄河中下游可能发生较大洪水。

黄河防汛抗旱常务副总指挥、黄委会主任李国英在会议上介绍说，截至目前，黄河下游自1982年以来已连续25年没有发生大洪水。“按

照水文统计规律，没有发生大洪水的连续时间越长，发生大洪水的概率就越大。”

黄河流域大部分地区属大陆性气候，一年当中先旱后涝、旱涝交替、旱涝急转的情况时有发生，而黄河洪水突发性强、预见期短、下游河道“上宽下窄”的特点，也使其预警防范和防汛抢险的难度远大于其他河流。

我省加强对中短期天气、水雨情的测预报工作

针对黄河防汛工作的特点，如果有及时准

确的雨情、水情、旱情测报预报信息，就会减少损失。根据昨日会议的部署，我省各地区防汛抗旱指挥部和水文气象部门要加强对中短期天气、水雨情的测预报工作，不断提高预报精度，延长预见期。

根据洪涝和干旱灾害的发生发展情况，我省将及时组织相关部门和专家加密防汛抗旱会商频次，增强决策科学性，及时发布山洪、泥石流、山体滑坡等预警信息，为群众安全转移超前提供预报支持。

建业地产 今日在港上市

□晚报特派记者 王爽 发自香港

本报讯 今日上午10时，香港联合交易所，胡葆森的一声锣响，将标志着河南建业地产在香港资本市场正式上市。这也是中西部地区房地产企业第一家在香港实现成功上市。

作为近半年来在香港上市的第一家内地房地产企业，建业作为市场标杆的鼓舞意义毋庸置疑。

除了募集资金、使企业更加规范化、对优秀人才更具有吸引力等上市能够带来的好处外，对于这家河南省最大的房地产企业，胡葆森有着更多的收获和感受。他坦言，从2006年6月启动私募计划到今天，整个上市过程是对建业目前整体状况进行了一次全面“健康体检”。路演期间，建业接触的上百家投资机构对建业的企业战略和商业模式表示高度认同。此次建业上市的投资者“阵容”达到了国际一流标准——既有超一流长线投资者，也有最著名的对冲基金。建业通过IPO，跟这些资本巨头建立了初步的联系。胡葆森还表示，快速发展的中原经济吸引了国际投资者的高度关注，中原应该有更多的企业可以与国际资本市场进行对接。

作为建业上市的全球保荐人，摩根斯坦利有关人士表示，建业是一个非常优秀的企业，在市场发生较大变化的形势下，在许多企业选择退缩的情况下，建业能够迎难而上，为河南企业在国际资本市场上赢得了荣誉。

昨日，记者在香港机场还独家采访了河南省建设厅厅长查敏，他表示，建业在香港上市是河南房地产行业的一件大喜事，这也标志着河南房地产企业在与国际资本的对接上又实现了一次重要突破。

西藏警方连破三起爆炸案

据新华社电 近日，西藏公安机关组织专门力量，连续侦破西藏昌都地区发生的3起爆炸案件，抓获犯罪嫌疑人16名，有力震慑了“藏独分子”的嚣张气焰，有效维护了当地社会的稳定。

4月3日，芒康县维色寺的曲加、登培等5名僧人密谋对县城变压器等设施实施爆炸。4月5日晚11时25分，登培等4人携带曲加提供的炸药、雷管、导火索，对芒康县嘎托镇一变压器实施爆炸。西藏公安机关于5月13日将这5名僧人抓获。

4月7日21时，芒康县嘎托镇克巴龙寺僧人扎西次仁等4人，携带自制炸弹到县城加油站、公安机关110执勤点伺机实施爆炸未果。4月8日凌晨，在途经武警交通筑路部队驻地时，扎西次仁将炸弹点燃后逃离现场。西藏公安机关于5月12日抓获犯罪嫌疑人扎西次仁，另外3名犯罪嫌疑人正在抓捕中。

4月15日晚，芒康县克巴龙寺4名僧人在邓巴江措、加巴顿珠的指使下，将自制爆炸装置放到村民巴塔益家的后墙角处实施爆炸。西藏公安机关于5月12日将涉案僧人抓获。

上述案件犯罪嫌疑人均对犯罪事实供认不讳。

西藏警方指出，这3起爆炸案件的犯罪嫌疑人均为寺庙僧人。在接受公安机关讯问时犯罪嫌疑人承认，他们长期收听境外电台，接受达赖集团民族分裂思想的宣传煽动，并得知了达赖集团拟在境内外实施“西藏人民大起义”的内容和拉萨发生“3·14”事件的情况，于是决定实施爆炸，目的是为了制造社会影响，与“3·14”拉萨打砸抢烧事件遥相呼应。

原价127 49元 一次治发 告别染发 仅剩3天

低于成本价销售 买二还送一

买2送1=折合价32元

活动时间：5月27日—6月8日 活动地点：各指定授权药房

白毛女：对传统染发的4大突破

黑的去理发店要几个小时，
更快用白毛女，5分钟搞定

黑的方便在家洗个头，白发就黑了

黑的染发有化学危害，白毛女天然植物提取，非常安全

黑的染发没完没了，用白毛女2周期，长出黑发，断白发的根本

黑的染发有化学危害，白毛女天然植物提取，非常安全

黑的染发没完没了，用白毛女2周期，长出黑发，断白发的根本

黑的染发有化学危害，白毛女天然植物提取，非常安全

植物黑发 安全彻底 使用无效 当日退款

见证效果，感受安全

使用5分钟：天然植物活性发挥作用，超强渗透能力，迅速深入发根毛囊内，补充生物黑发素，白发立即变黑发，柔顺有光泽！

使用一周期后：中药有效成分持续营养发根，激活真毛囊，恢复黑素细胞自主分泌功能，这时你会发现，新生发中逐渐长出黑头发，而且发根牢固！

使用2周期以上：毛囊和黑素细胞基本恢复正常状态，满头乌黑秀发，逐渐摆脱药物依赖，从此告别脱发。

特别注意：首次使用剂量加倍，充分补充生物黑发素，发现新生发中全是黑发，即可停用，以免浪费！本品为激活自身黑发功能，不起染发，无须担心褪色。

免费送货、咨询：67379559 68189266